
 

Димитър Николов: Честит Никулден, бургазлии!
Петък, 6 Декември 2024

Кметът Димитър Николов отправя поздрав към всички бургазлии и приятели на морския град по повод
Никулден.

"Скъпи бургазлии,

За мен е огромна чест и удоволствие да ви поздравя с празника на Бургас – Никулден!

Това е нашият ден, в който с гордост и самочувствие заявяваме: Ние сме бургазлии!
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Никулден винаги ни кара да си спомним за добрите примери от миналото и за нашите предшественици,
които са се отнасяли към родния град с любов и грижа. Но Никулден е и времето на стремежа ни за
бъдещите успешни години на Бургас!

Бургазлии са истински морски хора. Хора, които смело се изправят пред бурите. Хора с големи сърца и
поглед, отправен винаги към хоризонта. Ние сме кръвно свързани с морето, то е част от нашето ДНК.
Затова имаме простор да мечтаем, но и сила и решителност да отстояваме на силното вълнение на
бурите.

Това превръща Бургас в неустоимо магнетичен град. Град, който винаги остава ярки следи. Град, който
гостоприемно кани.

Бургас е град на поети, писатели, художници и музиканти. Бургас привлича и реализира новаторски
идеи. Но това, което движи Бургас напред, е бургаският дух.

А най-голямото богатство на Бургас са хората. Всички вие, скъпи съграждани, които допринасяте за
неговото развитие. Уверен съм, че все повече хубави неща ще се случват в нашия град, защото всички
ние, бургазлии, обичаме града си.

В днешния празничен ден отправям специални благодарности на всички вас, които давате личен
пример за добри дела, независимо от професията, образованието и възрастта си. Това е бъдещето,
доброто бъдеще на Бургас!

Използвам момента, за да изкажа своята благодарност и признание към всички малки и големи
бургазлии, които са прославили името на родния град в страната и по света.

Бургас това сте всички вие!

Честит празник на всички именици – бъдете здрави и носете името си с гордост и достойнство.
Пожелавам на рибарите винаги да се връщат с пълни мрежи, а на банкерите– да са успешни в своите
професионални начинания.

Днес е денят не само на всички нас, но и на огромната армия от хора, които обичат Бургас или са
избрали Бургас за свой дом!

Защото Бургас е градът на действието! Разчитам и занапред на силното чувство за общност на
бургазлии и способността им да защитават категорично интересите на своя град.

Продължавам да се надявам и на подкрепа от държавната власт, защото България би имала само полза
от един икономически силен Бургас.

Днес аз отново заявявам своята вяра, че вървим към по-добри дни. Няма как да предвидя бурите, но
подкрепата на бургазлии ме правят уверен в успеха.

Нека днешния празник укрепва вярата ни в доброто. Да ни прави единни, да ни дава енергия, с която да
вървим към нови успехи.

Нека благословията на светеца-закрилник споходи всеки дом и Ви донесе светли и хубави дни! Нека ни
даде силен дух, за да вървим уверено напред. Нека ни прати попътен вятър във всяко начинание в
полза и за добруването на нашия Бургас. Вярвам в успеха на Бургас!

Пожелавам в аванс весели коледни празници и нека всяка следваща година бъде по-успешна за
бургазлии от предишната!

Пожелавам Ви здраве, радост и благополучие!

Честит празник, бургазлии и приятели на нашия град!"
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